
REFERAT FRA STYREMØTE I ABILDSØ BYGDEKOR 10. FEBRUAR 2025, HOS INGER JOHANNE, 
BOGERUDVEIEN 17 
 
Til stede: Inger Johanne, Marit, Anita, Margit, Vidar 
Forfall: Halvard 
 
Sak 1: Oppsummering fra medlemsmøtet 30. januar 
Hovedtrekk og «gjengangere» i tilbakemeldingene fra gruppene: 

- Mer systematikk i informasjon fra MU/dirigenten om valg av repertoar og hvorfor 
- Informasjonssak på korøvelse(r) om nye rutiner for samhandling mellom styret, dirigent og 

MU 
- Det har vært litt misnøye om manglende respons på musikkønsker sendt til MU 
- Styret kan ha som mål å kalle inn stemmelederne til styremøte én gang i halvåret 
- Stemmegruppenes plassering under øvelsene: må være tydeligere. Det må også oppleves 

komfortabelt for sangerne. 
- Nettsiden: Kan ha et eget «MU-hjørne» i ABK-nytt, som vi tenker skal publiseres ca. én gang 

pr. måned. 
- Rekruttering: Spesielt fokus på herresangere? Anders Høgseth kan tenkes å være interessert. 

Kona Ragnhild Dugstad også? Inger Johanne kontakter Anders. 
- Blomster ved runde år: Vedtak: Kontingenten økes med 50 kr. pr. halvår for å dekke utgifter 

til blomster. 
 
Planer/ideer for 2025: 

- Heidi og Marianne er ABK’s representanter i komiteen for den påtenkte Østensjøfestivalen. 
- Micks invitasjon til pubkonsert (se referat fra medlemsmøtet 30. januar): dato satt til 25. 

september 
- Pop-up á la Rustadsaga: frivillig, OK at ikke alle kan. Inger Johanne tar kontakt med 

Rustadsagas nye drivere. 
- Sommerkonsert er forespeilet, bl.a. for at de som ikke er med til Liverpool skal ha en 

begivenhet å se frem til. 25. mai eller 15. juni er aktuelle datoer. 
- Vi tar vinterferie (Eivind kan ikke 20. februar), og åpner for en ev. ekstraøvelse senere hvis 

behov. 
- 27. februar er teatersalen på skolen opptatt. Inger Johanne hører med Lise om bruk av 

Frivilligsentralen. 
 
Sak 2: Fordeling av arbeidsoppgaver i styret (se også agendaen sendt på e-post 9. februar) 
Kasserer Anita: 

- Full forvirring m.h.t. hvilken vipps-konto folk skal betale til for lotteri og arrangement – dette 
må bevisstgjøres. 

- Pizza o.l. på årsmøte eller andre innkalte møter (medlemsmøter, ekstra øvelser m.m.) føres 
på koret, ikke arrangementskomiteen. 

- Ikke betale medlemskontingent på vipps! Det trekkes fra et beløp pr. betaling. 
- Anita skriver i neste ABK-nytt om bruk av vipps for å klargjøre. 
- I fjor ble det ikke søkt om støtte fra bydelen til sykehjemsang. Anita finner ut av det for i år. 
- Søknadsfrist for støtte til konsert med eksterne musikere er 15. mars. Inger Johanne snakker 

med Eivind. 
 
Sekretær Vidar: 

- Webredaktør, men Inger Johanne og Marit skal også ha en hånd på rattet når det gjelder 
nettsiden. 

- post@abildsobygdekor.no må oppdateres med de nye styremedlemmene (og utgåtte 
slettes). Vidar finner ut av det. 

mailto:post@abildsobygdekor.no


Mu’s leder Margit: 
- Kaller snarlig inn til møte i MU 
- Eget «MU-hjørne» i ABK-nytt 
- Tydeliggjøre kommunikasjonslinjene: Ønsker om repertoar o.l. rettes til stemmegruppens 

representant i MU. Stemmelederne skal ha ansvar for gruppas interne liv, ivareta nye 
medlemmer og målbære ev. synspunkter, behov og ønsker fra gruppa overfor styret. 

 
Styremedlem Halvard: 

- Ansvar for nøkler/kontakt Abildsø skole  
- Korseminar og kontakt med Sanner hotell 

 
Nestleder Marit: 

- Leders stedfortreder ved behov 
- Ansvar for kontakt med Abildsøhjemmet og ev. (etter hvert) Manglerudhjemmet 
- Ansvar for kontakt med Manglerud kirke 
- Medansvar for Facebook-siden sammen med Inger Johanne 

 
Leder Inger Johanne: 

- Korets stemme utad 
- Setter opp agenda og saker til styremøtene 
- Kontakt og info fra Norsk Sangerforum (hvor vi er medlem) m.m. 
- Løpende kontakt med dirigenten 
- Hovedansvar for Facebook-siden med Marit som medansvarlig 
- Ellers håndtering av innkommende saker og henvendelser 

 
Sak 3 og 4: Korturer til Liverpool 2025 og Bodø 2026 
Turkomiteen består av Tomm, Heidi og Inger Johanne. Tomm har hovedansvar for Liverpool-turen i 
år, mens Heidi har løpende kontakt med arrangørene av korfestivalen i Bodø i 2026. Hotellrom er 
reservert i Bodø, men ingenting er avgjort.  
 
Et vedtak om kortur til Bodø 2026 må forankres ordentlig i hele koret. Det var positiv stemning for en 
slik tur på medlemsmøtet 30. janaur. 
 
På medlemsmøtet 30. januar ble det spurt om Norsk Sangerforum, hvor koret er medlem, har noe 
tilsvarende tilbud om tur. Inger Johanne undersøker dette. 
 
Sak 5: Styremøter – plann for våren 2025 
Følgende møteplan ble vedtatt – alle på Abildsø skole kl. 1700 – 18.30: 
13. mars 
3. april 
24. april 
15. mai 
Ellers har vi løpende kontakt på Messenger og e-post. 
 
 
Vidar,  
referent 


